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Bitkom: Vier von fünf User verstehen Datenschutzerklärungen nicht

Berlin, 18.09.2015, 11:43 Uhr

GDN - Vier von fünf (79 Prozent) Internetnutzer in Deutschland stimmen den Datenschutzerklärungen von Online-Diensten zu, ohne
sie wirklich verstanden zu haben. Das ist das Ergebnis einer Umfrage im Auftrag des Digitalverbands Bitkom. 

Online-Dienste müssen gemäß Datenschutzgesetz ihre Nutzer mit einer Datenschutzerklärung informieren und von ihnen die
Einwilligung für die Verarbeitung ihrer persönlichen Daten wie Name, Anschrift oder Geburtsdatum einholen. Laut Umfrage halten
neun von zehn Internetnutzer (90 Prozent) die Erklärungen von Online-Diensten zum Datenschutz für unverständlich. Fast genauso
viele (86 Prozent) finden diese zu lang. Gut die Hälfte (56 Prozent) sagt, dass sie aus ihrer Sicht überflüssige Informationen enthalten.
Diese Einschätzungen ziehen sich durch alle Altersgruppen. Aktuell wird auf EU-Ebene ein neuer Ordnungsrahmen für das
Datenschutzrecht in Europa entworfen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-60457/bitkom-vier-von-fuenf-user-verstehen-datenschutzerklaerungen-nicht.html
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